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Alabar Hills Neighborhood Survey Report 

Prepared by Quinton Clay 

 

 

This survey was designed to help R.H. Miracle Central learn more about the Alabar Hills 

neighborhood in Waterloo, Iowa. It is our hope that the results will help Alabar Hills residents 

learn about the neighborhood as a whole, and also open opportunities for dialogue and 

community engagement. Access to the survey was delivered to Alabar Hills residents through 

the United States Postal Service September 13-22, 2017. Thirteen residences participated in the 

survey and the results were delivered directly to the survey facilitator. If you have questions, 

please do not hesitate to contact Quinton Clay or Dean Pauline Hoffmann. 

 
 

Quinton Clay 
MA, Integrated Marketing Communications Candidate 2017 

St. Bonaventure University, Jandoli School of Communication 
e. clayq16@bonaventure.edu 

 
Dr. Pauline Hoffmann 

Dean 
St. Bonaventure University, Jandoli School of Communication 

e. hoffmann@sbu.edu 
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16.6%

41.7%

41.7%

Years Lived at Alabar Hills Residence

1-3 Years

4-10 Years

More Than 10 Years

7%

92%

Residents who've moved away & returned to Alabar 
Hills

NO

YES
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100%

U.S. Ethnicity Classification Responses

Non-Hispanic or Latino Hispanic or Latino Did not answer

7%

92%

U.S. Race Classification Responses

American Indian or Alaska
Native

Asian

Black or African American

Native Hawaiian or Pacific
Islander

Other

White

No Answer
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Single & Multiple Generation Homes in Alabar Hills 

 

Language spoken within households 

 

ENGLISH 
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30%

53%

38%

23%

30%

23%

Associates Degree Bachelors Degree

College degree attainment per home

None 1 person within home 2 people or more within home

61.5%

30.8%

7.7%

Not Active

Somewhat Active

Active

Highly Active

How active is Alabar Hills in regards to any kind of 
organized neighborhood events and activities?
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30.8%

15.3%

46.2%

7.7%

To your knowledge, how many community events 
and activities took place in Alabar Hills last year?

Don't Know None 1 or 2 3-5 6-9 10 or More

YES
23%

NO
77%

Do you feel there are enough community events in 
Alabar Hills?



7 
 

 
 

 

 

NO
15.3

YES
84.6%

Do you attend community events outside of Alabar 
Hills?

NO
7.6%

YES
92.3%

Would you attend more community events in 
Alabar Hills if available?
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15%

62%

15%

8%

Column1

Definitely Yes

Probably Yes

Might or Might Not

Probably Not

Definitely Not

38%

8%

54%

Would you be willing to participate in community 
service events that focus on any neighborhood 

issues or needs in Alabar Hills?

YES

NO

MAYBE

Would you be willing to help create more events in 

Alabar Hills? 
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7.7%

7.7%

23.1%

15.3%

46.2%

Extremely Well

Very Well

Moderately Well

Slightly Well

Not Well At All

How well do you know your public officials?

53.8%

38.5%

7.7%

Would you like to know your public officials better?

YES MAYBE NO
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8%

46%
38%

8%

How do you feel about the below statements?
Alabar Hills is a safe neightborhood.

Strongly Agree

Agree

Somewhat Agree

Neither Agree Nor
Disagree

Somewhat Disagree

Disagree

8%

23%

46%

15%

8%

How do you feel about the below statements?
I would enjoy opportunities to get to know my Alabar 

Hills neighbors.

Strongly Agree

Agree

Somewhat Agree

Neither Agree Nor
Disagree

Somewhat Disagree
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7%

29%

36%

7%

7%

14%

How do you feel about the below statements?
I would like to learn about the culture and heritage 

of my neighbors, and also share my culture and 
heritage.

Strongly Agree

Agree

Somewhat Agree

Neither Agree Nor
Disagree
Somewhat Disagree

Disagree

Strongly Disagree

61%

39%

Are you a member of a spiritual group or 
organization?

Yes

No
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14%

73%

13%

Are you a member of a spiritual group or 
organization that congregates in Alabar Hills?

Yes

No

N/A

61%

31%

8%

Do you attend spiritual services or gatherings?

Yes

No

N/A
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23%

69%

8%

Do you engage in spiritual services or gatherings 
online?

Yes

No

N/A

15%

85%

Do you engage in spiritual services or gatherings shown 
on television?

Yes

No


